

నేపాల్లో మూడు భూకంపాలు

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

నేపాల్లో మూడు భూకంపాలు శనివారం మధ్యాహ్నం తాకాయి. టిబెట్ సరిహద్దులోని నేపాల్ తూర్పు ప్రాంతాన్ని ఓ తీవ్ర భూకంపం తాకింది. ఆ తరువాత పశ్చిమ నేపాల్ ప్రాంతాన్ని రెండు తీవ్రత తక్కువ ఉన్న భూకంపాలు తాకాయి అని అధికారులు తెలిపారు. కాగా ఈ మూడు భూకంపాల వల్ల ఎలాంటి ప్రాణ హాని సంభవించలేదని కూడా వారు స్పష్టం చేశారు. మధ్యాహ్నం 2.35కు 5.9 తీవ్రత భూకంపం రిక్టర్ స్కేలుపై రికార్డు అయింది. కాగా భూకంప కేంద్రం టిబెట్లోని డింగ్ కొంటిలో నమోదయింది. తూర్పు నేపాల్లోని తాప్లేజంగ్ జిల్లా ఉత్తరాన 140 కి.మీ. దూరంలో ఈ భూకంప కేంద్రం నమోదయిందని జాతీయ భూకంప పర్యవేక్షణ, పరిశోధన కేంద్రం (ఎన్ఐఈఎంఆర్ఐసీ) పేర్కొంది. డింగ్ కొంటిని చైనా వాళ్లు డింగ్రి కొంటి అని పిలుస్తుంటారు. నేపాల్ అత్యంత చురుకైన టెక్టోనిక్ జోన్లలో ఒకటి. ఇది భూకంపాల హాని కలిగిస్తుంటుంది. ఏ సంవత్సరంలోనైనా అనేక భూకంపాలకు ఇక్కడ ఆస్కారం ఉంటుంది.

అభివృద్ధికి అడ్డుపడుతున్న కాంగ్రెస్

● ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేసే నవోదయ విద్యాలయాన్ని బోధన ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి అడ్డుకున్నాడని ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్ సంచలన ఆరోపనలు చేశారు. నిజామాబాద్ బీజేపీ కార్యాలయంలో శనివారం నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రూ. 100 కోట్ల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేసే నవోదయ విద్యాలయానికి కేంద్రం ఆమోదం తెలిపిందని వెల్లడించారు. నిజామాబాద్ రూరల్ పరిధిలో నవోదయ విద్యాలయం ఏర్పాటుకు స్థలం ఉన్నప్పటికీ, దాన్ని కాదని వివాదాల్లో ఉన్న బోధన షుగర్ ఫ్యాక్టరీ స్థలాన్ని నవోదయ విద్యాలయం ఏర్పాటుకు అనుకూలంగా ఉందని చెప్పడం విద్వేషంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. జులైనల్ల మండలం కలిగిట్ గ్రామ పరిధిలో నవోదయ విద్యాలయం ఏర్పాటుకు స్థలం అనుకూలంగా ఉందని వెల్లడించారు. ప్రైవేటు భూములైన నిజాంపుగర్ ఫ్యాక్టరీ భూములను నవోదయ విద్యాలయానికి ఎలా ఇస్తారని ఎంపీ ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ వాదనలను పరిశీలిస్తే నిజాంపుగర్ ఫ్యాక్టరీ తెరిచే ఉద్దేశం కాంగ్రెస్ వారికి లేదా అని ఆనూమానం వ్యక్తం చేశారు. మధ్యం వ్యాపారంలో కొనసాగుతున్న సుదర్శన్ రెడ్డి నిజాం షుగర్ ఫ్యాక్టరీ తెరవకొకడే చేసి సొంతంగా ఇథనల్ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు చేసుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాడని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు వసులు చేయరు.. చేసేవాళ్లను చెయ్యనివ్వరని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో పసుపు బోర్డు చైర్మన్ పల్లె గంగారెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షుడు దినేష్ కులూచారి, బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



వరంగల్లో రింగ్ రోడ్డుకు కేంద్ర మంత్రి హామీ

- రాష్ట్ర మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి
- పెండింగ్ ప్రాజెక్టులకు నిధులు ఇవ్వాలి
- కేంద్రమంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ కు మంతులు వివరించి

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

రాష్ట్రంలోని పెండింగ్ ప్రాజెక్టులకు నిధులు ఇవ్వాలని కేంద్ర రైల్వేశాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ కు రాష్ట్ర మంతులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, సీతక్క, కొండా సురేఖ, వరంగల్ ఎంపీ కడియం కావ్య విజ్ఞప్తి చేశారు. కాజీపేట కోచ్ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. కాజీపేట కేంద్రంగా డివిజన్ ఏర్పాటు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా దివిటిపల్లిలో జరిగే కార్యక్రమానికి హాజరయ్యేందుకు వచ్చిన కేంద్రమంత్రిని శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో రాష్ట్ర మంతులు కలిశారు. దాదాపు అరగంట సేపు రాష్ట్రంలోని పెండింగ్ ప్రాజెక్టులపై చర్చించారు. మంతుల విజ్ఞప్తిపై అశ్వినీ వైష్ణవ్ సానుకూలంగా స్పందించారు.



ఇస్తామని మంత్రి ఒప్పుకున్నారని చెప్పారు. కాజీపేట రైల్వే డివిజన్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరినట్లు చెప్పారు. వికారాబాద్ రైల్వేలైన్ పెండింగ్ లో ఉందని, డోర్లకల్% -భద్రాచలం రైల్వే లైన్ పెండింగ్ లో ఉందని చెప్పారు. నస్రుల్-హసన్ పర్ర- చింతలపల్లి లైన్ గురించి అడిగిమన్నారు. మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ.. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వరంగల్ ను అభివృద్ధి చేస్తామని మాటలతో కోటలు కట్టింది తప్ప పని చేయలేదన్నారు. మంత్రి కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ.. దశాబ్దాల కాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీ రైల్వే డివిజన్ సహా తదితర అంశాలపై విజ్ఞప్తి చేశామని చెప్పారు. బీజేపీ తరపున కేంద్ర మంతులు, ఎంపీలు,

ఎమ్మెల్యేలు రాష్ట్ర అభివృద్ధిపై దృష్టి పెట్టాలని కోరారు. వరంగల్ లో ఎయిర్ పోర్టు అందుబాటులోకి వస్తే అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి జరుగుతుందని చెప్పారు. ఎంపీ కడియం కావ్య మాట్లాడుతూ.. కాజీపేట రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీపై కేంద్ర మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారని చెప్పారు. రైల్వే డివిజన్ గా మార్చాలన్న అంశాన్నీ ప్రస్తావించామని ఆమె చెప్పారు. కాకతీయ టెక్నెల్ పార్కుకు కావలసిన విధంగా రైలు మార్గాలను ఏర్పాటు చేయాలని రైల్వే అధికారులకు మంత్రి ఆదేశాలు జారీ చేశారని చెప్పారు. వరంగల్ ఎయిర్పోర్ట్, టెక్నెల్ ఇండస్ట్రీ మధ్య కావలసిన రైల్వే లైన్ పై పార్లమెంటు సమావేశాల్లో చర్చించనున్నట్లు కావ్య చెప్పారు.



సీఎం రేవంత్ కు మందకృష్ట లేఖ

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మంద కృష్ట మాదిగ బహిరంగ లేఖ రాశారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ జరిగే వరకు రాష్ట్రంలో అన్ని రకాల ఉద్యోగ నియామక పరీక్షల ఫలితాలను నిలిపివేయాలని ఆ లేఖలో కోరారు. ఈ నెల 12వ తేదీ నుండి జరిగే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం చట్టం చేస్తామని ప్రభుత్వం చెప్పిందని గుర్తు చేశారు. అంతలోనే గ్రూప్ ఫలితాల వెల్లడి తేదీలను ప్రకటించడం సరైనది కాదని అన్నారు. దీనివలన ఎస్సీలకు మళ్లీ అన్యాయం జరుగుతుందని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

ఎస్సీగా గిట్ మహేష్ బాబాసాహెబ్ బాధ్యతలు

-2020 ఐపీఎస్ బ్యాచ్ కు చెందిన అధికారి.

బలగం టీవీ, రాజన్న సిరిసిల్ల

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా పరిధిలోని ప్రజలకు పోలీసులు నిరంతరం అందుబాటులో ఉంటూ చట్ట పరిధిలో ప్రజల సమస్యలను పరిష్కారం చేస్తూ ప్రజల భద్రత, రక్షణ ప్రధాన లక్ష్యమని ఎస్సీగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన గిట్ మహేష్ బాబాసాహెబ్ తెలియజేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల మేరకు జిల్లా ఎస్సీగా నియమించబడిన గిట్ మహేష్ బాబాసాహెబ్ శనివారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో అఖిల్ మహాజన్ నుండి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్ అధికారులు ఎస్సీ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకోని పుష్పాగుచ్చాయి ఇచ్చి అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం ఎస్సీ మహేష్ బాబాసాహెబ్ మాట్లాడుతూ జిల్లా పరిధిలోని సామ్యూడిని దృష్టిలో పెట్టికోని వారికి భరోసా కలిగించే విధంగా పోలీసింగ్ వుంటుందని, శాంతి భద్రతల విషయంలోను కఠినంగా వుంటామని, ఎవరైనా శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే సహించేది లేదని, కఠిన చర్యలు తప్పవని, శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే వారి పట్ల కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని తెలిపారు.

తెలంగాణ మహిళా కమిషన్ ను ఆశ్రయించిన గాయని కల్పన

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

సామాజిక మాధ్యమాలలో తనపై అసత్య ప్రచారం జరుగుతోందని, వాస్తవాలు తెలుసుకోకుండా పోస్టులు పెట్టడం నిరోధించాలని గాయని కల్పన తెలంగాణ మహిళా కమిషన్ ను ఆశ్రయించారు. సోషల్ మీడియాలో తనపై జరుగుతున్న అసత్య ప్రచారాన్ని ఆపాలని ఆమె కోరారు. గాయని కల్పన ఇటీవల నిద్రమాత్రలను అధిక మోతాదులో తీసుకోవడం వల్ల అపస్మారక స్థితిలోకి వెళ్లారు. అయితే ఆమె భర్త, కూతురు కారణంగానే ఆత్మహత్యాయత్నం చేసిందని ప్రచారం జరిగింది. సోషల్ మీడియా, కొన్ని యూట్యూబ్ ఛానళ్ల వేదికల కల్పన ఆరోగ్యంపై వివిధ రకాలుగా కథనాలు వస్తున్నాయి. ఆమె ఆత్మహత్యాయత్నం చేశారంటూ వార్తలు రావడంతో ఆమె మహిళా కమిషన్ ను ఆశ్రయించారు. తనపై తప్పుడు ప్రచారం చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషన్ ను కోరారు.



ఘనంగా ఉమెన్స్ డే వేడుకలు...

బలగం టీవీ, సిరిసిల్ల

అంతర్జాతీయ ఉమెన్స్ డే వేడుకలను శనివారం సిరిసిల్ల పట్టణంలో సేవా భారతీయ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిలుగా సెన్స్ ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ వనజ , డాక్టర్ శ్రీమతి లీలా శిరీష హాజర్ మాట్లాడుతూ స్త్రీలు అన్ని రంగాల్లో ముందుంటున్నారని అన్నారు. మహిళలు వంటింటికే పరిమితం కాకుండా అన్ని రంగాల్లో ముందుండాలని పిలుపునిచ్చారు. మహిళలు ఒకవైపు కుటుంబం మరోవైపు ఉద్యోగ బాధ్యతలను కూడా సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని అన్ని రంగాల్లో పురుషులకు దీటుగా మహిళలు రాణించాలని పిలుపునిచ్చారు.

అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని అవమానపరిచిన

దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలి

బలగం టీవీ, బోయినిపల్లి

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి మండలం. జగిత్యాల జిల్లా సారంగాపూర్ మండలంలోని నగరూరు గ్రామంలో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత ప్రపంచ మేధావి డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి కొందరు గుర్తుతెలియని దుండగులు చెప్పులదండ వేసిన ఘటనపై బోయినిపల్లి మండల మాజీ అంబేద్కర్ సంఘం అధ్యక్షులు మళ్ళారపు చందు ఒక ప్రకటనలో తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, ప్రపంచ మేధావి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి చెప్పులదండ వేసి అవమానించిన గుర్తుతెలియని దుండగులను గుర్తించి, వెంటనే కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రల పర్యవేక్షణ కరువైందని, తక్షణమే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందించి ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, లేని ఎడల రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని డిమాండ్ చేశారు.





తలపున గోదారి-మన బతుకు ఎడారి

- నీళ్ళందక రైతన్నకు గోస
- చేతికొచ్చే పంటలు పశువుల పాలు
- ఉష్ణోగ్రత పెరిగి అడుగుంటిన భూగర్భ జలాలూ
- పశువులకు మేతగా మారుతున్న పంట పాలాలూ

బలగం టీవీ , బోయినిపల్లి
 రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి మండలం తడగొండలో కొన్ని పొలాలు నీరు లేక ఎడారిల తలపిస్తున్నాయి. తలపున నారాయణ పూర్ చెరువు, శ్రీ రాజరాజేశ్వర జలాశయం (మధ్య మానేర్) ఉన్న నారాయణపూర్ చెరువు నుండి ఇతర మండలాలకు సైతం నీరు వెళ్తున్నాయి. నారాయణపూర్ చెరువు నుండి బోయినిపల్లికి వచ్చే కాలువ ఇప్పటికీ వరకు కూడా పూర్తి కాకపోవడంతో రైతులు వేసిన



పంట పొలాలు ఎండిపోవడంతో ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో నారాయణపూర్ నుండి తడగొండ చెరువు నుండి బోయినిపల్లి చెరువు లోకి డీ4 కాలువ ద్వారా నీరు వచ్చినప్పుడు పొలాలు పచ్చగా ఉండేవని, ప్రస్తుతం నీళ్లు రాకపోవడంతో తడగొండలో పొట్టకు వచ్చిన పొలాలు ఎండిపోవడంతో గొర్రెలకు, పశువులకు మేతగా మారుతున్నాయి. ఇప్పటికైనా నీళ్లు వదిలితే కొద్ది పంట అయిన చేతికి వస్తుందని రైతులు ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారు. ఎండిపోయిన పొలాలకు ప్రభుత్వం సప్లయ్ కోరుతున్నారు.

9వ ప్యాకేజీ పనులు పూర్తి చేసి వరకు పోరాటం ఆగదు..



బలగం టీవీ, ఎల్లారెడ్డిపేట
 కాశీశ్రం ప్రాజెక్ట్ ను కట్టి 9వ ప్యాకేజీ పనులను పూర్తి చేయకుండా 11వ ప్యాకేజీకు నిధులను తీసుకపోయిన ఘనత గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిదని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 9వ ప్యాకేజీ పనులను పూర్తిచేసి వరకు పోరాటం ఆగదని బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు రెడ్డబోయిన గోపి అన్నారు. శనివారంవీరపల్లి మండలం ఉమ్మడి మద్దిమల్ల గ్రామంలో 9వ ప్యాకేజీ పనులు పూర్తికాక ఎండిపోయిన రాయిని చెరువును బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు రెడ్డబోయిన గోపి రైతులు, నాయకులతో కలిసి క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా గోపి మాట్లాడుతూ రాయిని చెరువు ఎండిపోవడంతో ఆరుకట్టు యాసంగి పంట పొలాలు పూర్తిగా ఎండిపోతున్నాయని పేర్కొన్నారు. కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టును కట్టామని గొప్పలు చెప్పుకునే షాడో సీఎంగా పనిచేసిన స్థానిక ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ ఒక్కసారి ఎండిపోయిన రాయిని చెరువును సందర్శించాలన్నారు. రైతులకు సాగునీరు అందించి దాహార్తి తీర్చేందుకు కాశీశ్రం ప్రాజెక్టుని కట్టలేదని మా నీళ్లను సిద్ధిపేటకు తరలించేందుకే ప్రాజెక్టులు కట్టారని అన్నారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం

- బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు రెడ్డబోయిన గోపి
- రైతులతో కలిసి రాయిని చెరువు పరిశీలన
 సిరిసిల్ల జిల్లా రైతాంగానికి న్యాయం చేయడానికి ప్రాజెక్టులు ఉపయోగపడడం లేదన్నారు. మల్లపేట రిజర్వాయర్ నుంచి రాయిని చెరువుకు రావలసిన పైప్లైన్ పనులను కంచర్ల అటవీ ప్రాంతంలో ఎందుకు నిలిపివేశారని ప్రశ్నించారు. రైతుల మీద చిత్రశుద్ధి ఉంటే గతంలోనే పెండింగ్ పనులను ఎందుకు పూర్తి చేయలేదని, రాయిని చెరువు భూములు మీ నాయకులకు సంబంధించినవని అందుకే పనులను ఆపారా అని ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ కు సవాల్ విసిరారు. రాయిని చెరువు నింపితే మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో పంట పొలాలు సస్యశ్యామలమవుతాయన్నారు. పిసిసి అధ్యక్ష హెూదాలో ఎల్లారెడ్డిపేటకు వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి 9వ ప్యాకేజీ పనులు పూర్తి చేస్తామన్న హామీని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి నవంబర్ 2024 మేద నెలలు గడుస్తున్నా పనులు ఎందుకు పూర్తి చేయడం లేదన్నారు. 9వ ప్యాకేజీ పనులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే పూర్తి చేయకపోతే రాబోయే కాలంలో రైతులతో కలిసి భారతీయ జనతా పార్టీ పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ నాయక్, ఎల్లారెడ్డిపేట మండల అధ్యక్షుడు పొన్నాల తిరుపతి రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి పిట్ల నాగరాజు, ఎల్లారెడ్డిపేట మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్రబట్ల లక్ష్మారెడ్డి, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు లక్ష్మీరాజం, దాసరి గణేష్, సందేవేని రాజు, సిరిసిల్ల వంశీ, లింబాద్రి, వెంకటేష్, శ్రీనివాస్, పిర్యా, మోహన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

పాలశుద్ధ్య కార్మికులకు ఘన సన్మానం...

బలగం టీవీ, ఎల్లారెడ్డిపేట
 రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలోని మేజర్ గ్రామపంచాయతీ సభ కార్యాలయం బిఆర్ఎస్ మండల యువజన శాఖ నాయకులు చందనం శివరామకృష్ణ గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... పరిధిలోని ప్రతినిత్యం ప్రజల బాగోగులకు గ్రామ పరిశుభ్రత పట్ల శ్రద్ధ వహిస్తూ వారి ఆరోగ్యాన్ని సైతం లెక్కచేయకుండా ప్రజల ఆరోగ్య రిత్త్యా పనిచేస్తున్న పట్టణ మహిళ కార్యకర్త సోదరసములకు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ వారి సేవను గుర్తించి శాలువతో సత్కరించి, వారికి గ్లాజులు మాస్కులు అందించిన.. ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ఆకుల మురళీమోహన్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ యూత్ పట్టణ అధ్యక్షులు ధోనుకుల కళ్యాణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా అబ్కార్ శాఖ అధికారుల సస్పెన్షన్...

బలగం టీవీ , సిరిసిల్ల
 రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో చిత్ర రెస్టారెంట్ అండ్ బార్ సంబంధించి ప్రభుత్వ ఆదేశాలు, నియమ నిబంధనలు పాటించకుండా ట్రేడ్ లైసెన్స్ లేకుండానే 2 బి లైసెన్స్ రెన్యూవల్ చేసి, క్రమశిక్షణ రాహిత్యంగా వ్యవహరిస్తూ జిల్లా యంత్రాంగానికి ఇబ్బందులు గురి చేసినందుకు గాను సిరిసిల్ల జిల్లా అబ్కార్ శాఖ అధికారి ఎస్. పంచాక్షర, తప్పుడు వివరాలు నివేదికలను సమర్పించినందుకు గాను ఎక్సెజ్ ఇన్స్పెక్టర్ గులాం ముస్తఫా లను సస్పెండ్ చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.



మీ గుండాగిరికి బయపడేటోళ్ళం కాదు..

- ప్రొద్దున లేచి ఎవరిని ముంచాలనీ ఆలోచించే మీరా నన్ను విమర్శించేది - రెండు సార్లు సర్పంచ్ గా గెలిచినా.. నీవు వార్డు మెంబర్ గానైన గెలుపు - బిఆర్ఎస్ నాయకుడు మాట్ల మధు

బలగం టీవీ , తంకళ్ళపల్లి
 కేకే మహేందర్ రెడ్డి పెంపుడు గాళ్లు తనను, తన నాయకుడిని తిడితే ఊరుకుంటామా.. నీ అనుచరులకు తాగి పిచ్చి పోనీ లో బెదిరింపులకు పాల్పడుతే భయపడే ప్రసక్తే లేదు అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుడు మాట్ల మధు అన్నారు. తంకళ్ళపల్లి మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల మాట్ల మధు మాట్లాడుతూ సాగు నీళ్లు లేక రైతులు ఇబ్బంది పడుతుంటే మంత్రి, అధికారులతో మాట్లాడి రైతులకు అండగా నిలిచిన వ్యక్తి కేటీఆర్ అని అన్నారు. పోయినా సంవత్సరం రంగనాయక సాగర్ ద్వారా మండలానికి నీళ్లు ఇచ్చింది కేటీఆర్ అని, నువ్వే కదా ఒప్పుకుందని అన్నారు. ఐదుసార్లు ఓడిపోయాననే అక్కసుతో సామాన్య ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్న వ్యక్తి కేకే మహేందర్ రెడ్డి అని అన్నారు. పార్టీకి సంబంధం లేని ఓ సామాన్య రైతు ను జైల్లో పెట్టించిన సంస్కృతి మీద అని అన్నారు. నీ లెక్క, డబ్బులు తీసుకొని పోటీలో నిబడలే, వార్డు మెంబర్ గా గెలవని నువ్వు నా గురించి మాట్లాడేది, జడ్పీటీసీ టి కెట్, పైసలు ఆశించి మా పార్టీలోకి వస్తానని చెప్పిన మాట మరిసినవ అని ప్రశ్నించారు. మండేపల్లి గ్రామంలో భూమిని అక్రమంగా ఆక్రమించుకున్నది వాస్తవం కాదా అని అన్నారు. మా గ్రామంలో ఎవరికి వైద్య సహాయం కావాలన్నా వాళ్లకు అండగా ఉన్నానేను డాక్టర్ దగ్గర కమిషన్ లు తీసుకుంటానని ఆరోపిస్తా.. నా ఉద్దేశీ వచ్చి నిరూపించాలని అన్నారు. ఇనుక ట్రాక్టర్ దగ్గర పైసలు

అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తే కఠిన చర్యలు

● ఎస్సె వ్యవస్థాధికారి గౌడ్
బలగం టీవీ , బోయినిపల్లి
 రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి మండలం మర్లపేట గ్రామం వైపు శనివారం పెట్రోలింగ్ డ్యూటీ లో వెళ్లగా మర్లపేట గ్రామ శివారులో అక్రమంగా ఒక జెసిబి మరియు మూడు ట్రాక్టర్లతో ఎనిమిది మంది విలాసార గ్రామానికి చెందినవారు అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తుండగా పట్టుకున్నట్లు మండల ఎస్సె వ్యవస్థాధికారి గౌడ్ తెలిపారు. ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్ యజమానులను, ట్రాక్టర్లను, జెసిబిని, అట్టి జెసిబి డ్రైవర్ ను పిఎస్ కు తీసుకువచ్చి కేసు నమోదు చేశామన్నారు. ఎవరైనా అనుమతి లేకుండా అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తే అట్టి వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్సె అన్నారు.



